

НОВЫЙ СЕЗОН ТЕАТРА

Спектаклями «Миндаугас», «Криминальное танго» и другими начал свой 25-й сезон Клайпедский драматический театр. О том, что творческий коллектив покажет в новом сезоне, корреспонденту ЭЛЬТА рассказал главный режиссер театра Повилас Гайдяс.

— Новый сезон является важной вехой в жизни театра, — сказал он, — Каж-

дый вечер мы показываем лучшие спектакли последних лет жителям и отдыхающим Ниды и Паланги. Одновременно проходят последние репетиции нового спектакля — пьесы К. Бинкиса «Молодое племя», которую ставит режиссер Б. Гражис. Готовимся к гастролям в Вильнюсе. В сентябре в честь 25-летия театра выступим с творческим

отчетом перед зрителями столицы республики.

К празднику театра подготовим «Кориолан» Шекспира. В новом сезоне зрители увидят также пьесу Л. Жуховицкого «Выпьем за Колумба». Поставим первую пьесу молодого драматурга А. Зурбы на молодежную тему «Не люби меня». Думаем, что свет рампы увидят и другие произведения оригинальной драматургии.

(ЭЛЬТА).

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
г. Вильнюс

29 АРГ 1972